
۱۰ مدال، سهم پارادوومیدانی‌ کاران
ورزشکاران خراسان رضوی در مسابقات پارادوومیدانی 
کشوری به ۱۰ مدال دست یافتند. به گزارش ایسنا، 
مسابقات پارادوومیدانی قهرمانی کشور در دو بخش 
بانوان و آقایان برگزار شد و ورزشکاران خراسانی عملکرد 
قابل قبولی داشتند. در بخش مردان، ۳ مدال طلا، ۵ 
مدال نقره و ۲ مدال برنز به کاروان خراسان رضوی رسید 
و در پایان در جایگاه پنجم جدول ایستاد. در این رقابت‌ها 
که به مناسبت هفته دولت به میزبانی تهران و در مجموعه 

انقلاب برگزار شد، تیم خراسان رضوی در بخش آقایان 
با ۵ ورزشکار حضور یافت.امیرعباس کارگران در پرتاب 
وزنه نقره و در پرتاب دیسک طلا گرفت. امیرمحمد 
کلیدری در پرتاب وزنه به نشان نقره و در پرتاب دیسک 
به نشان طلا رسید. محمدرضا شوقی در پرتاب دیسک 
نشان برنز و در پرتاب نیزه نشان نقره را از آن خود کرد. 
مجتبی حشمتی هم نشان طلای پرتاب دیسک و نشان 
نقره پرتاب نیزه را به دست آورد و محمدمهدی کریمی 

نیز در پرتاب دیسک نشان برنز و در پرتاب وزنه نشان 
نقره گرفت.تیم خراسان رضوی با مربیگری محمدرضا 
صحراگرد و سرپرستی توفیق جوادی در این مسابقات 
حضور یافت.پیش از این هم در بخش بانوان، تیم سه نفره 
استان با کسب دو نشان طلا و یک نشان برنز به کار خود 
پایان داده‌ بود. زینب سبیانی در دو ماده پرتاب دیسک 
و پرتاب نیزه، ۲ نشان طلا و عادله رضایی در پرتاب وزنه 

نشان نقره را برای خراسان رضوی به ارمغان آورد.
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علی ترابی -رقابت‎های لیگ برتر هندبال مردان 
کشور از 13 شهریورماه با حضور 11 تیم آغاز می 
شود؛ خراسان رضوی نیز همچون سال گذشته با 
حمایت شرکت ایران خودرو، نماینده‎ای در این سطح 
از مسابقات دارد و به عنوان نماینده شهرستان سبزوار با 
نام »پیکان خراسان« به میدان می‎رود. پیکان خراسان 
، فراز بام خائیز دهدشت ، نفت و گاز گچساران، پلیمر 
خلیج‎فارس خرم آباد ، آلومینیوم اراک، نیروی زمینی 
شهید شاملی کازرون ، گیتی پسند اصفهان،  زغال‎سنگ 
طبس ،  پرواز هوانیروز ، فولاد مبارکه سپاهان و صنعت 
مس کرمان تیم‎های حاضر در این دوره از مسابقات لیگ 
برتر هستند که در یک گروه به صورت رفت و برگشت 
به رقابت می پردازند تا بهترین جایگاه را در جدول 
رده‎بندی از آن خود کنند. نماینده خراسان رضوی که 
دومین سال تیمداری را در لیگ برتر تجربه می کند، 
سال گذشته توانست در بین 11 تیم حاضر، جایگاه 

دهمی را کسب کند.

وضعیت نامساعد تیم هندبال	•
هندبال خراسان رضوی در برهه‌های مختلف قطب 
هندبال کشور محسوب می‎شد و دو شهر مشهد و 
سبزوار نماینده‎های زیادی در بالاترین سطح کشور 
ایران  به عنوان نماینده  داشتند که حتی زمانی 
در جام باشگاه های آسیا هم بودند. اما رفته‎رفته 
چراغ هندبال این استان با کم‎کاری مسئولان و 
بی‎اعتمادی حامیان مالی رو به افول گرایید و به 
نوعی خاموش شد. هر چند که اقدامات و تلاش‎هایی 
هم برای زنده ماندن و احیای هندبال استان انجام 
شده ، اما نماینده‎ای در خور شأن استان نداشته‎ایم. 
سال گذشته هم که تیم »پیکان خراسان« در لیگ 
برتر حضور داشت، به نوعی زنگ تفریح دیگر تیم ها 
بود و شانسی که آورد این  بود که توانست در لیگ 
ــواره خراسان  برتر بماند، وگرنه تیمی در حد و ق
رضوی نبوده است که امیدواریم امسال دچار تغییر و 
تحول شود و از اعتبار هندبال استان در سطح کشور 
دفاع کند. هر چند که شنیده شده 

بودجه‎ای که امسال برای تیمداری هندبال درنظر 
گرفته شده کمتر از پارسال است و این عملا باعث می 
شود که دست کادر فنی برای جذب بازیکن مدنظر 
کوتاه شود و نظر به بازیکنان جوان داشته باشد. این 
یعنی نماینده هندبال استان امسال هم چنگی به 
دل نمی‎زند و در شرایط خوبی به سر نمی‎برد و باید 
در هر بازی به فکر شانس و خوش اقبالی خودش 
باشد تا نتیجه رضایت‎بخشی را برای دل هواداران 
به‎دست آورد. اما ناگفته نماند که همین تیم با چنین 
شرایطی باعث شده، چراغ هندبال استان روشن 
بماند و بازیکنان جوان بومی فرصت بازی و دیده 
شدن در سطح لیگ برتر را به‎دست آورند که در جای 
خودش ارزشمند و دارای اهمیت است. ولی نباید به 

این وضعیت دل خوش باشیم.

ایراد سالن مسابقات	•
رئیس هیئت هندبال شهرستان سبزوار با بیان این 
که تمرینات تیم شروع شده است، می گوید: امسال 
هم مانند سال گذشته مدیران شرکت ایران 

خودرو حاضر به تیمداری در سبزوار شده‎اند و قرار 
است با بازیکنان بومی و جوان راهی مسابقات 
شوند. »امید یگانه« با اشاره به این که بودجه این 
باشگاه نسبت به سال گذشته مقداری کاهش یافته 
است، می‎افزاید: شرایط اقتصادی به گونه‎ای بود 
که مدیران ایران خودرو نتوانستند بودجه باشگاه را 
افزایش دهند و برای همین هدف گذاری امسال تیم 
ماندن در لیگ برتر است و این که عملکرد بهتری از 
سال قبل داشته باشد.در کنار آن‎ها مدیریت شهری 
شهر سبزوار هم کمک هایی تاکنون داشته‌اند و 
امیدواریم دیگر ارگان ها هم پای کار بیایند و به 
هندبال سبزوار کمک کنند. وی با بیان این که 
حسین اسلامی به عنوان سرمربی تیم هندبال پیکان 
خراسان معرفی شده است، می‎افزاید: درحال جذب 
بازیکن های جدید هستیم و هنوز نفرات تیم کامل 
نشده اند. سعی می‎کنیم قبل از شروع مسابقات 
دیدارهای دوستانه ای هم داشته باشیم که تاکنون 
مسابقه با نماینده هندبال قوچان قطعی شده است. 
هدف ما ارائه بازی های باکیفیت و کسب نتایج خوب 
و در شأن این شهرستان، به عنوان قطب هندبال 

کشور است.
رئیس هیئت هندبال شهرستان سبزوار با بیان این 
که بناست تمام مسابقات تیم هندبال پیکان خراسان 
در سبزوار انجام گیرد، اظهار کرد: سالن هندبال 
شهر سبزوار دارای یک‎سری ایرادهایی است که 
چندی پیش در بازدید ناظر فدراسیون هندبال، 
سالن ورزشی سبزوار تایید نشد و این که هشدار 
دادند تا زمانی که ایرادهای سالن برطرف نشود، 
نمی توانیم میزبانی مسابقات را در شهر سبزوار 
داشته باشیم. وی خاطرنشان کرد: در این زمینه 
پیگیری های زیادی انجام دادیم ، ولی هنوز اداره کل 
ورزش و جوانان استان اقدامی نکرده است. یکی از 
امتیازهای تیم هندبال سبزوار تماشاگران آن است 
که هنگام برگزاری مسابقات سالن لبریز از تماشاگر 
می شود. اما اگر بخواهیم بازی های خانگی را در 
شهر دیگری برگزار کنیم قطعا محروم از تماشاگر 
می شویم و این به ضرر تیم خواهد بود. امیدواریم تا 
شروع مسابقات که زمانی نمانده، ایرادهای کفپوش 
سالن برطرف شود تا با خیال آسوده بتوانیم به میدان 

برویم.
رئیس هیئت هندبال سبزوار گفت: تیم هندبال 
سبزوار فصل گذشته دیر بسته شد و همین موضوع 
سبب از دست دادن برخی بازیکنان و نیز تاخیر در 
برپایی تمرینات و آمادگی جسمانی آنان شد. وی 
افزود: تیم هندبال پیکان سبزوار در نیم فصل نخست 
شرایط سختی را تجربه کرد و امتیازات زیادی را 
با وجود میزبانی از دست داد، اما در نیم ‌فصل دوم 
شاکله و انسجام تیمی بیشتر شد و با کسب امتیازات 

لازم توانست در لیگ بماند.

پیکان سبزوار مدل 1401  ! 
نماینده لیگ برتری هندبال سبزوار باز هم با بازیکنان بومی و جوان راهی میدان می شود

 رئیس فدراسیون ورزش ناشنوایان در مشهد:

هیچ‌ کسی پای کار 
 

ورزش ناشنوایان نمی‌آید

رئوفی-دبیر هیئت جودو خراسان رضوی از دعوت سه ورزشکار 
خراسانی به اردوی تیم ملی خبر داد و گفت: مرحله پنجم اردوی تیم 
ملی جودو مردان از دیروز  در سالن جودو ورزشگاه آزادی تهران با 
حضور نفرات برتر آغاز شده است. حسن دوشنگی با بیان این که اردوی 
آمادگی تیم ملی جودو با هدف حضور در بازی‎های آسیایی هانگژو 
و مسابقات آستاراخان روسیه است، افزود: حسین قمی به عنوان 
سرمربی تیم ملی،  12 جودوکار برتر کشور را به این دوره از اردو دعوت 
کرده است که در بین آن‎ها سه خراسانی هم حضور دارند. وی با اشاره 
به این که  تیم ملی جودو مردان و بانوان کشورمان پس از پایان چهار 
سال تعلیق، مهرماه امسال در 

بازی های آسیایی هانگژو حضور خواهند داشت، 
اظهار کرد: امیر حسین خوشقدم اول ، الیاس پرهیزگار و حسین بخشی 
کهنه فرود جودوکاران خراسانی هستند که در کنار مهدی فتحی پور، 
ابوالفضل محمودی، قاسم باغچقی، امیرحسین ولیزاده، رامین احمد 
زاده، نیما خدابنده ، محمد جواد محبی، امیر پویا نوحی و امیرعباس 
موحد از استان های خراسان شمالی ، فارس ، مرکزی، قم ، البرز و 

لرستان به تیم ملی دعوت شده‎اند.
وی تصریح کرد: جودو خراسان رضوی طی چند سال اخیر با تغییر و 
تحولات زیادی همراه بوده است و ان‎شاءا... در آینده شاهد اتفاقات 
خوبی در این رشته رزمی خواهیم بود. هر چند کارهایی 

که صورت گرفته زمان‎بر است 
اما به نفع جودو است و در آینده قهرمانان زیادی 

را به تیم ملی معرفی می‎کنیم. درخور ذکر است ، وحید جدی یکی 
از جودوکاران خراسانی در رقابت های قهرمانی جودوی نابینایان 
و کم بینایان جهان در دسته منهای 73 کیلوگرم به مدال طلا دست 

یافت.

رئیس فدراسیون ورزش ناشنوایان با گلایه از کمبودها و حمایت نشدن‎ها 
گفت: کسی پای کار ورزش ناشنوایان نمی‌آید؛ چون کار دشواری دارد. مهران 
تیشه‎گران که برای شرکت در مجمع انتخاباتی ریاست هیئت ورزش ناشنوایان 
خراسان رضوی در مشهد حضور یافته ‌بود، در گفت ‌وگو با ایسنا، با تاکید بر 
دشواری کار ورزش ناشنوایان افزود: کسب درآمد برای ورزش ناشنوایان بسیار 
دشوار است و چندین برابر کار می‌طلبد. امید است که اعضای مجمع به فکر 
هیئت استان باشند، چون خراسان رضوی از فعال‌‎ترین هیئت‌‎هاست.وی افزود: 
ورزش ناشنوایان خراسان رضوی تاکنون خوب عمل کرده است و باید هرچه 
سریع‌‎تر مجمع آن برگزار شود که هیئت سرو سامان بگیرد. با توجه به وضعیت 
فعلی نمی‌توانیم روی خراسان رضوی برنامه‌‎ریزی کنیم. رئیس فدراسیون 
ورزش ناشنوایان درباره حواشی انتخابات هیئت ورزش ناشنوایان استان بیان 
کرد: این شرایط در تمامی استان‌ها حاکم است و کسی پای کار ورزش ناشنوایان 
نمی‌آید. کما این که واقعا کار دشواری هم دارد. ناگفته نماند که ورزش ناشنوایان 
یک تشکیلات است.  تیشه‎گران با بیان این که یکی از فدراسیون‎های مدال‎آور 
در سطح بین‎المللی هستیم، خاطرنشان کرد: ما برای اعزام تیم‎ها به مسابقات 
برون‎مرزی با مشکل اعتبار روبه‎رو هستیم و از این بابت در برخی موارد شرمنده 
ورزشکاران می‎شویم .درخور ذکر است، مجمع انتخاباتی ریاست هیئت ورزش 
ناشنوایان خراسان رضوی در حالی برگزار شد که محمدرضا شیخ‎زاده، رئیس 
سابق هیئت تنها کاندیدای این مجمع در ۲ دور انتخابات رای اعضای مجمع 
را جلب نکرد. در انتخابات اول از بین ۱۳ رای اعضای مجمع، وی با اخذ ۶ 
رای و ۷ رای پوچ موفق عمل نکرد و انتخابات به مرحله دوم کشیده شد. در دور 
دوم انتخابات، وی تنها ۵ رای مثبت کسب کرد و به واسطه ۸ رای پوچ باز هم به 
ریاست هیئت نرسید تا انتخابات به زمان دیگری موکول شود.  برای نخستین‎بار 
در استان است که اعضای مجمع به رئیس سابق هیئت رای ندادند و این موضوع 
شگفتی‎ساز شد.در ادامه مقرر شد ثبت نام هیئت ناشنوایان مجدد انجام و در 

اولین فرصت، انتخابات  با نامزدها و اعضای جدید برگزار شود.

 قهرمانی طرقبه ‌شاندیز 

در بوکس قهرمانی استان

رئوفی- مسابقات بوکس رده سنی بزرگ‎سالان استان با قهرمانی تیم 
طرقبه شاندیز پایان یافت. این رقابت‎ها با حضور 100 ورزشکار و در 
13 وزن به میزبانی شهر شاندیز برگزار شد و در پایان شهرستان‎های 
طرقبه شاندیز، تربت حیدریه و نیشابور مقام‎های اول تا سوم را به‎دست 
آوردند. رئیس هیئت بوکس شهرستان طرقبه‌ شاندیز با اعلام این خبر 
به خبرنگار ما گفت: مسابقات بوکس رده سنی بزرگ‎سالان قهرمانی 
خراسان رضوی با عنوان گرامی‎داشت شهدای دولت برگزار شد که با 
استقبال بسیار خوبی هم همراه بود. »محمد دل ‌آسایی« اظهار کرد: 
کاپ اخلاق این مسابقات به »مهدی غلامیان« از قوچان و کاپ تکنیک 
نیز به »امیر محمد رئیسیان« از مشهد تعلق گرفت. وی با اشاره به اهمیت 
میزبانی مسابقات قهرمانی استان در شهرستان ها، تصریح کرد: یکی از 
اتفاقات خوبی که ثمرات زیادی هم دارد، برگزاری مسابقات قهرمانی 
استان در شهرستان‎هاست که باعث می شود شور و هیجان خوبی در 
بین ورزشکاران به‎وجود بیاید. مسابقات بوکس هم برای نخستین بار 
بود که در شاندیز برگزار شد و قطعا در آینده شاهد اتفاقات خوبی خواهیم 
بود. وی با بیان این که در شهرستان طرقبه شاندیز از وجود رینگ بوکس 
محروم هستیم، افزود: بوکس رشته نوپایی در این شهرستان است و مدت 
دو سال است که فعال است. بوکسوران در این شهرستان بدون رینگ در 
سالن تمرین می کنند که انتظار می‎رود با حمایت های مسئولان در آینده 

صاحب رینگ و خانه بوکس شویم.

با هدف حضور در بازی های آسیایی هانگژو

3 خراسانی در اردوی تیم ملی جودو

برابر راي شماره140160306014000210 هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك خواف تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي عبدالرشيد 
فرهنگ رودي فرزند ابراهيم بشماره شناسنامه 17 صادره از خواف در ششدانگ یكباب ساختمان به مساحت398 
مترمربع قسمتی از پلاكهای 555و556فرعي از 155 اصلي  واقع دربخش شش تربت حيدریه خریداري مع الواسطه 
از مالكين رسمي خانم ریحان مطيع در پلاک 556و پلاک 555فرعی  ابراهيم فرهنگ محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود 
ــه این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به  را ب
ــم نمایند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات  ــي تقدی مراجع قضای

سند مالكيت صادر خواهد شد.م الف 426  - 06،04 تاریخ انتشار نوبت اول :  1402/06/05  
تاریخ انتشار نوبت دوم  1402/06/21  

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان خراسان رضوي - اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك خواف 
 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
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برابر راي شماره 140260306014000660 هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك خواف تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي نوروزعلي 
سميعي رودي فرزند دین محمد بشماره شناسنامه 15 صادره از خواف درششدانگ یكباب منزل به مساحت 133 
مترمربع قسمتی از پلاك1182 فرعي از 155 اصلي  واقع دربخش شش تربت حيدریه خریداري مع الواسطه از از 
مالك رسمي آقاي نورالله شيرخانی فرزند غلامحسين محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس 
ــم نمایند. ــي تقدی ــه مراجع قضای ــخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را ب از اخذ رسيد، ظرف مدت یك ماه از تاری
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.

م الف -29 -06،04  تاریخ انتشار نوبت اول :  1402/06/05 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/06/21

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان خراسان رضوي - اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك خواف 
 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
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